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Die	Telemotive	AG	ist	einer	der	namhaftesten	Automobilzulieferer	für	Engineering-Leistungen	sowie	Datenlogger,
Laborelektronik	und	Testtools.	Zu	den	Kernkompetenzen	zählen	Konnektivität,	Fahrerassistenz	und	Elektromobilität.
Das	Leistungsspektrum	reicht	von	Systemintegration	über	Technologieberatung	bis	hin	zu	Hard-	und
Softwareentwicklung.	Das	Unternehmen	ist	an	mehreren	deutschen	Standorten	vertreten.	Zum	Kundenportfolio	zählen
nationale	sowie	internationale	Automobilkonzerne	und	Zulieferer.

Wir	suchen	laufend	Bewerber	für	eine:

Abschlussarbeit	(Bachelor,	Diplom	oder	Master)	(w/m)

Abschlussarbeit
Einsatzort:	Deutschland,	München,	Ingolstadt,	Böblingen	oder	Mühlhausen	im	Täle

Berufsfeld:	Elektronik,	Elektrotechnik,	IT	&	Telekommunikation,	Ingenieurswissenschaften
Befristetes	Arbeitsverhältnis,	Vollzeit,	Pauschalentlohnung

Ihr	Aufgabengebiet

Sie	befinden	sich	in	der	Fachrichtung	Elektrotechnik,	Medientechnik,	Mechatronik,	(Technische)	Informatik	oder
Wirtschaftsingenieurwesen/-informatik	bzw.	in	einem	vergleichbaren	Studiengang	auf	den	letzten	Metern	Ihres
Studiums	und	wollen	es	mit	einer	Abschlussarbeit	(Diplom,	Bachelor	oder	Master)	erfolgreich	beenden?
Wir	suchen	laufend	Bewerber	für	München,	Böblingen,	Ingolstadt	oder	Mühlhausen.	Durch	eine
Initiativbewerbung	bewerben	Sie	sich	auf	alle	aktuellen	Projekte,	die	eine	Betreuung	Ihrer	Abschlussarbeit
gewährleisten	können.	Geben	Sie	uns	in	Ihrer	Bewerbung	entweder	einen	direkten	Themenvorschlag	oder	einen
gewissen	Themenbereich	vor.	Sie	können	aber	auch	gerne	in	Ihrer	Bewerbung	aktuelle	Themenvorschläge
erfragen.

	

IHRE	HERAUSFORDERUNGEN

●	Projektmanagement

●	Systemintegration

●	Hardwareentwicklung

●	Softwareentwicklung

	

IHRE	KENNTNISSE	&	VORAUSSETZUNGEN

●	Interesse	für	Multimedia-	und	Telekommunikationstechnik	(Radio,	Telefon,	Navigation	und	Information)	im
Automobil

●	Fahrerinformationssysteme,	Fahrerassistenzsysteme,	Kamerasysteme

●	Anzeigeinstrumente	und	Displaytechnologien

●	Car-PC,	GSM,	UMTS,	GPRS,	GPS

●	Bussysteme	(MOST,	CAN,	FlexRay,	LIN	und	Ethernet)

●	Programmiersprachen	(C++,	Java	und	HTML)

●	Projektmanagementmethoden	und	Tools

●	Gutes	Englisch	in	Wort	und	Schrift

	

IHRE	VORTEILE	BEI	UNS

Sie	erhalten	die	Möglichkeit	in	einem	kleinen,	erfahrenen	Team	zukünftige	Technologie	im	Automobil	unter
fachkundiger	Anleitung	kennen	zu	lernen	und	Verantwortung	zu	übernehmen.

Neben	einer	ansprechenden	Vergütung	bieten	wir	Ihnen	im	Falle	eines	Umzugs	Unterstützung	in	Form	eines
Mietzuschusses	an.

https://www.wikway.de/companies/telemotive/
https://www.wikway.de/companies/telemotive/
http://www.telemotive.de/
http://www.telemotive.de/de/karriere/bewerbung/bewerbungsprozess/


Jetzt	sind	Sie	am	Zug!	Schicken	Sie	Ihre	vollständigen	Bewerbungsunterlagen	(Anschreiben,	Lebenslauf	und
Zeugnisse)	vorzugsweise	per	E-Mail	oder	postalisch	an	unsere	Kontaktadresse.

Bitte	geben	Sie	bei	Ihrer	Bewerbung	an,	wie	Sie	auf	diese	Stellenausschreibung	aufmerksam	wurden.
Schwerbehinderte	Bewerberinnen	und	Bewerber	werden	bei	gleicher	Eignung	besonders	berücksichtigt.

Ihr	Profil

Abitur/	Fachabitur	Elektrotechnik,	Medientechnik,	Mechatronik,	(Technische)	Informatik,
Wirtschaftsingenieurwesen/-informatik
Oder	gleichwertig	qualifiziert.

Sprachen:
Deutsch	(Kenntnisstand	mindestens:	Verhandlungssicher/	Fließend	(in	Wort	und	Schrift))
Englisch	(Kenntnisstand	mindestens:	Hochschulkenntnisse/	erweiterte	Grundkentnisse)

Kontakt

Bewerbungen	bitte	an:	bewerbung@telemotive.de

Anschrift

Telemotive	AG
Personalrecruiting
Frau	Marie	Scholz
Stichwort:	WIKWAY-Anzeige	
Breitwiesen
73347	Mühlhausen	im	Täle

mailto:bewerbung@telemotive.de

